

『沖縄考古学ニュース』正誤表

表題の冊子について、下記の通り誤りがありました。お詫びして、訂正いたします。

ページ	訂正箇所	誤	正
2	中段	徳之島産の類須恵気	徳之島産の類須恵器
8	上段	うふどうばる 大当原式土器	うふどうばる 大当原式土器
32	上から1行目	おおぶくろばる いのがき 大袋原の猪垣	おおぶくろばる いのがき 大袋原の猪垣
47	下段	⑮中森(波照間森)	⑮中森(波照間ムリ)
51	上から11行目	パソコン	パソコン
52	11 縄文時代の出土品	名護市教育委員会	沖縄県立博物館・美術館
52	13 貝輪	糸満市教育委員会、土井ヶ 浜遺跡・人類学ミュージアム	沖縄県立博物館・美術館
52	13 めずらしい形の貝製品	糸満市教育委員会、土井ヶ 浜遺跡・人類学ミュージアム	沖縄県立博物館・美術館
52	13 線刻された貝製品	糸満市教育委員会、土井ヶ 浜遺跡・人類学ミュージアム	沖縄県立博物館・美術館
52	13 さまざまな貝製品、骨製品	糸満市教育委員会、土井ヶ 浜遺跡・人類学ミュージアム	沖縄県立博物館・美術館
53	26 軒丸瓦	那覇市教育委員会	沖縄県立博物館・美術館
53	35 貝の集積 出土状況	沖縄県立博物館・美術館	アラフ遺跡発掘調査団
53	47 ⑮中森(波照間森)	波照間森	波照間ムリ
奥付	上から2行目	平成20年1月9日 発行	平成21年1月9日 発行